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Зеленський разом з першою леді
прибув до Румунії
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  13 травня 2026, 14:06
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Володимир Зеленський разом з президентом Польщі Каролем Навроцьким і президентом Румунії
Нікушором Даном в Бухаресті 13 травня

У нинішньому саміті Бухарестської дев’ятки також беруть
участь генсек НАТО і лідери країн Скандинавії.
Президент Володимир Зеленський із дружиною Оленою прибув з візитом до Румунії
на саміт Бухарестської дев’ятки. По це український лідер повідомив у Фейсбук в
середу, 13 травня.

Прибули разом із першою леді до Румунії. Сьогодні тут проходить саміт країн
Бухарестської дев’ятки за участі країн Північної Європи. Заплановані важливі зустрічі
на полях саміту. Всім нам у світі потрібні спільні рішення, спільна робота, щоб для всіх
стало більше безпеки. Будемо залучати додаткові ресурси для нашої оборони та
розширювати формат Drone Deals, – написав він.

За словами глави держави, Олена Зеленська зустрінеться з першою леді Румунії та
візьме участь у підписанні меморандумів про приєднання румунських університетів до
Глобальної коаліції українських студій.
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Як відомо, формат В9, або Бухарестська дев’ятка був створений за ініціативи
президентів Румунії та Польщі в листопаді 2015 року. Він охоплює країни східного
флангу НАТО. Окрім цих двох країн, до В9 належать Болгарія, Угорщина, Словаччина,
Чехія, Литва, Латвія і Естонія.

У нинішньому саміті в Бухаресті також беруть участь генсек НАТО та лідери
скандинавських країн – Данії, Фінляндії, Ісландії, Норвегії та Швеції.

Напередодні Володимир Зеленський запровадив нові санкції проти російського ВПК.
Обмеження застосовані до 34 росіян та до 32 юридичних осіб РФ, серед яких компанії,
залучені до виробництва комплексів С-300 і С-400, балістичних ракет Тополь, Ярс та
Іскандер.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ
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